

Работаем
с 10.00 до 19.00.

ОЛИМП

123 квартал, дом 5
8-964-352-15-77

КУХНИ, ШКАФЫ-КУПЕ, МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ,
МАТРАЦЫ и многое другое.
МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ

ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИСТОВ ДЛЯ ЗАМЕРОВ
НА ВСТРАИВАЕМУЮ МЕБЕЛЬ БЕСПЛАТНО

Рассрочка
платежа

* Условия уточняйте по телефону

реклама 534

Цена
за
копию
14
рублей

время

Издается в г. Ангарске с 24 ноября 1951 года www.angvremya.ru

№31 (13220)

Вторник, 29 марта 2016



РЫБА ИЩЕТ, ГДЕ ГЛУБЖЕ, а человек, где дешевле

В Ангарске прошла рыбная ярмарка



■ Заказать любые блюда в «Ангарском комбинате питания» можно по телефонам 57-87-56, 57-53-81, 57-80-42, 57-80-30, 57-66-73, 57-66-74.

Эта переделанная пословица как нельзя лучше характеризует наше с вами сегодняшнее желание покупать продукты подешевле. С вещами проще. На них периодически делают сезонные скидки. А вот с едой такой вариант не работает. Да и настораживают нас скидки на продукты. Сразу возникает вопрос: а не просрочен ли товар? Поэтому для бережливых хозяек продуктовые фестивали-ярмарки, которые периодически стали проходить в нашем городе, – настоящий клондайк. Именно здесь можно купить свежее по привлекательной цене от самого производителя.

Мария СУХАНОВА,
фото Николая СТЕРНИНА

В минувшую субботу в ДК «Энергетик» можно было затаиться свежемороженой, копченой и соленой рыбой, а также всевозможными блюдами из неё. Здесь проходила ярмарка «Золотая рыбка», организованная отделом потребительского рынка управления общественной безопасности администрации АГО. Предполага-

лось, что участвовать в ярмарке будут 9 местных производителей. Однако не было продукции от ИП Шарлинской и ООО «Хладагент Плюс» (генератор Валерий БЕРЛАНЮК).

Начало ярмарки было запланировано на 12.00. Народ же потянулся к ДК на полчаса раньше. И правильно. Особенно тянулись к столу ООО «Паприка» (директор Елена КАРДОНОВА), более известного как суши-бар «Сушилка». На дегустацию

НОВА). От одних только названий дух захватывает: «Залив Байкала», «Летучий голландец», «Морской дракон», «Колдовское озеро», «Байкальская сказка». А вид и вкус всех этих блюд! Ммм... Успевай только слюнки вытираять.

Татьяна ПОЛЯКОВА, заведующая производством «Ангарского комбината питания», признала, что рыба - один из самых сложных продуктов в приготовлении. А она знает, о чём говорит: 40 лет профессионально на кухне! Народ сметал и «Сказку», и «Озеро», и даже «Морского дракона», сложносочиненное блюдо из фарша рыбы, свинины и овощей.

Стояли в очереди и за свежезамороженной рыбой. Хотя мы, если честно, не заметили никакой ценовой разницы между продукцией в магазинах и на ярмарке. Продавали «заморозку» ООО «Сарсенбаев» и ООО «Волна» (дир. Павел НЕУДАЧИН).

А вот копченую и соленую рыбку от производителя ООО «Иркутскпродкоп» можно было купить заметно дешевле (дир. Сергей ПУШКАРЕВ). Они, кстати, единственные, кто продавал переработанную продукцию. Оттого очередь здесь была самой длинной. Стояли и стар, и млад. Демократичную алюторскую селедку продавали за 150 рублей за кг, в магазине такую же встречали и за 220. Редкая гостья на наших прилавках, корюшка, уходила по 500 рублей за кг. Привычный и любимый всеми омуль холодного копчения – чуть более 450 рублей за кг. Тешу горбуши можно было взять за 405 рублей за кг. В общем, разница с магазинскими ценами очевидна. На ярмарке на 30-50, а то и на все 100 рублей дешевле. Что по нынешним временам весьма ощущимая сумма.

Ярмарка закончилась довольно быстро. Буквально за час все, что можно было съесть, съели. Все, что можно было купить, купили. Нам даже зреши не надо, продукты давай!

Адреса фирменных магазинов
“Rieker Antistress”
22 мкр, дом 13, тел. 8 (3955) 650 646
80 квл, дом 10, тел. 8 (3955) 526 416



встречайте новую коллекцию ВЕСНА-ЛЕТО 2016г

riecker
ANTISTRESS
ФИРМЕННЫЙ МАГАЗИН
Немецкая комфортная обувь

Реклама 242
реклама 534

• ФОТОФАКТ

Тёплая встреча на льду



■ В пятницу, 25 марта, прошла встреча болельщиков хоккейного клуба «Ермак» с членами команды. Что там говорить, хоккей в Ангарске любят.

Фото Николая СТЕРНИНА

• КАДРЫ

Антон МЕДКО вернулся на Родину

Как сообщает РИА «Сахалин-Курилы», бывший сити-менеджер Ангарска Антон МЕДКО назначен главой села Крабозаводское на острове Шикотан Курильского архипелага. Местным жителям его представил мэр Южно-Курильского района Василий СОЛОМОКО.

Антону Медко 39 лет, родился и

вырос на Шикотане. Окончив школу в Крабозаводском, переехал в Ангарск. Имеет два высших образования – техническое и юридическое. Как цитируют Соломко информагентства, выбор на Медко пал не случайно: «он местный и имеет опыт административной работы».

Мария СУХАНОВА

• 01

Ночной поджог

Воскресенье, 27 марта, пожарные тушили машину в 17 микрорайоне. Владелец джипа «Ленд-Крузер-Прадо» оставил его на ночь во дворе. Хотя пожарные прибыли и справились с огнем довольно оперативно, машине, судя по всему, конец.

Рассказывает старший инспектор отдела по надзорной деятельности

ности Анастасия НИЗОВЦЕВА:

– Моторный отсек машины, выпущенной в 2000 году, выгорел. Наш дознаватель установил, что огонь появился не сам по себе, а был делом чьих-то рук. В этом году это уже четвертый поджог автомобиля. Но все поджоги так и не были раскрыты правоохранительными органами.

Игорь КАРИН

• ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ («МАРШРУТКА ПЕРЕВЕРНУЛАСЬ»
- «В» ОТ 26 МАРТА)

Зализывает раны

Водитель микроавтобуса «Ссанг-Йонг-Истана», который 25 марта не довез своих пассажиров до конечной точки маршрута, проходит лечение в травматологическом отделении ангарской БСМП.

Напомним, что ДТП произошло на обездной дороге Ново-Ленино, в районе кладбища. По предварительным данным, виновником

аварии является именно 31-летний водитель маршрутки. Как стало известно нашей газете, в больницу его доставили с переломом плеча и неосложненным переломом позвоночника. Также в БСМП проходит лечение и пассажирка перевернувшейся маршрутки. У беременной девушки сломана шея.

Маргарита ЗАДОРИНА

С понедельника, 28 марта, возобновлено движение трамвая по маршруту №10.

Напомним, в ноябре 2015 года администрацией АГО этот трамвайный маршрут был признан убыточным и закрыт («В» от 12 ноября 2015 г. – «Нужен ли городу трамвай?»). И как ни кричали о своей беде члены СНТ «Приангарье» (станция Лодочная), работники нефтехимической компании, «Невской косметики», исправительных колоний, для которых «десятка» была единственным транспортом, тогдашний директор МУП «Ангарский трамвай» Артём БОНДАРЕВ и представители администрации заявляли: убыточно, и баста!

Что изменило ситуацию? На официальном сайте администрации написано: услышали глас народа. Поэтому, если вам говорят «нет», это может означать и «да», но только попозже, не опускайте руки. Кстати, этот глас был опуб-

ликован в нашей газете сразу после закрытия «десятки», 12 ноября. Причина, конечно, в другом, снова в деньгах.

Вот комментарий мэра АГО Сергея ПЕТРОВА с официального сайта администрации АГО:

– Когда перешли на электронный учет пассажиров, только за январь «Ангарский трамвай» получил из местной казны 1,5 миллиона рублей субсидий за льготников. Этот показатель превысил все ожидания. Мы рассчитывали, что экономический эффект в год составит порядка 10 миллионов рублей, оказалось, значительно больше. В результате 4,5 миллиона рублей убытков в год по десятому маршруту полностью перекрываются субсидией из областного бюджета за перевозку льготных категорий пассажиров на всех видах общественного

транспорта в городском округе.

Вот так. Нашим автобусам, по словам председателя Союза перевозчиков Сергея ШАРКОВА, компенсация невыгодна, а муниципальному предприятию – очень даже. За четыре месяца оно воспряло.

Новый директор «Ангарского трамвая» Руслан ВИНАРСКИЙ, который всего две недели в должности («В» от 20 марта 2016 г. – «В «Ангарском трамвае» новый директор из Иркутска», рассказал нашей газете, что решение вернуть трамвай №10 принял мэр АГО после того, как рассмотрел все обращения граждан. Что же ещё раз подтверждает: не сидите тихо, боритесь за своё!

Трамвай №10 отправляется с 3БХ по следующему расписанию: 7.20, 7.30, 7.40, 9.00, 16.08, 17.10, 17.44 и 20.16.

Анастасия ТЮЛЬПАНОВА
Фото Николая СТЕРНИНА

• ПРИМЕТЫ ДНЯ

СЕГОДНЯ

29 МАРТА (ВТОРНИК). Саввин, тёлкий день. Про него говорили: «На Саввина сани покинь, телегу подвинь». Примечали: если сегодня тепло, вся весна будет теплой. Если день пасмурный, не унывали: Солнца хоть и нет, а вёда все одно бежит, вешний день – что ласковое слово. Ну а если дождик пойдет, успокаивали: «Весной сутки мочит, а за час сушит».



ЗАВТРА

30 МАРТА (СРЕДА). Алексей, человек Божий. Говорили: «Сверху печёт, снизу течёт, Алексей с телом – весь год с добром». Сегодня собирают берёзовые почки, которые используют для приготовления снадобий. Хороший день для заготовки дров – срубленные в последние два дня марта, на щербной Луне, дрова не гниют.

• ШКОЛА

Куда уходит книга

На базе школы №14 в Ангарске прошёл семинар по электронным формам обучения.

Еще 15 лет назад мобильный телефон был редкостью и считался привилегией элиты. Сегодня все уже привыкли к техническим новинкам и неумолимо шагающему прогрессу. И то, что рано или поздно компьютеры заменят книгу, знали, хотя многие и не хотели принимать такую современную действительность. Семинар по внедрению электронных форм обучения прошел в Ангарске на базе школы №14. Там первоклашки уже не пользуются привычной азбукой, им

все это заменяет планшет. О том, как проходит эксперимент, учителя рассказали коллегам из других школ, представителям управления образования, а также фирмы, сопровождающей проекты по аттестации и внедрению электронных учебников - ООО «Азбука Сибирь и Дальний Восток».

- Мы показали фрагменты урока, который проходил в нашем пилотном первом классе. Там дети уже привыкли к обучению на планшетах. Рассказали о плюсах такого обуче-

ния, его возможностях. Дети не просто пользуются электронным учебником, но и выходят в Интернет, могут сами себя оценивать, просматривать презентации по предметам, - делится опытом заместитель директора школы №14 Ольга ВЕТРОВА.

Планшеты детям купили родители. А школа на средства субвенций закупила по 10 электронных учебников на каждого первоклассника. С лицензией на один год приобретение обошлось в 23 тысячи рублей. Ни родители, ни учителя не против таких нововведений, в конце концов время идет, нужно подстраиваться.

Тем более что на здоровье детей планшеты никак не сказываются. По санитарным правилам ученики первых и вторых классов могут пользоваться электронным учебником не более 15 минут за урок. Так и происходит – учителя используют и другие формы обучения. Да и школьный фельдшер постоянно проводит мониторинг детского здоровья.

В перспективе, признаются учителя, планируется использовать электронные учебники не только в начальной школе, но и у старшеклассников. Ведь планшеты придуманы не только для игр.

Полина ГРАФОВА

• ЗНАЙ НАШИХ!

Прямо в цель

В Ангарске прошли соревнования на призы газеты «ВРЕМЯ» по дартсу среди инвалидов

Дартс – это один из немногих видов спорта, который доступен как людям с инвалидностью, так и здоровым. Здесь нет ограничений. И какой бы группой инвалидности ни обладал спортсмен, даже колясочник, он может смело соревноваться наравне со здоровым. А уж обойти такого милого дела. Чтобы знали наших.

В спортивном зале «Нефтехимик» в 29 микрорайоне собрались и инвалиды-колясочники, и те, у кого поражен опорно-двигательный аппарат, и члены ассоциации родителей детей-инвалидов, и представители ангарского клуба душевнобольных. Среди них есть профессиональные спортсмены и новички. Были и те, кто пришел просто поболеть. Мы, например, из таких.

- Соревнования по дартсу на призы газеты «ВРЕМЯ» проходят не первый год. Они организуются за счет издания. Спортсмены со всех инвалидных организаций с большим удовольствием принимают в них участие. Главный кубок – переходящий с 2013 года. Сейчас он в Ангарской городской ассоциации инвалидов. Кому достанется в итоге, покажет время, – говорит председатель ангарской городской общественной орг-



■ В соревнованиях приняли участие более 50 спортсменов. И никому из них инвалидность не стала помехой.

ганизации инвалидов Людмила БОЯРЧУК.

- Честно вам говорю, кубок нам пойдет, - не сомневается спортсменка Раиса КАРАСЕВА. – Я уже отстрелялась. Попала на 46 очков. Но это пока только первый подход к снаряду, вот если еще 170 закину, тогда точно кубок от меня не уплывет!

Соорганизатор соревнований – дартс-клуб «Вертикаль». Он существует уже больше двух лет. Члены клуба имеют возможность выступать не только на городских и областных соревнованиях, спортсмены соревнуются по всей стране.

- Дартс – это сложный вид спорта! Здесь нужно не просто уметь кинуть дротик в цель, нужно знать, как правильно встать, как правильно

выходить. Кроме того, нужны отличные знания в математике, чтобы просчитать свои очки, – признается член клуба «Вертикаль» Сергей НЕДБАЙЛО.

На самом деле дартс такой тяжелый вид спорта, мы решили проверить лично. Встаем «по-модному», в руку дротик, на лице хитрый прищур, кидаем... В общем, мой дротик до цели так и не долетел. Чтобы не нанести инвалидам еще большихувечий и не оставить кого-нибудь без глаза, свои попытки игры в дартс я оставила.

А вот Екатерина ВОРОНЦОВА в отличие от меня – профессиональная спортсменка. Но даже она недовольна своими результатами (просто меня не видела):

- Думала, будет лучше, я

ведь уже больше двух лет занимаюсь с тренером в Иркутске. Дартс чем хорош – здесь можно за короткий промежуток времени достичь больших результатов. Если приложить достаточно усилий, то видно, как твои успехи растут на глазах. Здорово, что нас вместе собирают, что мы можем не просто соревноваться, но и общаться между собой, знакомиться.

Первое место в соревнованиях занял дартс-клуб «Вертикаль» ангарской общественной организации инвалидов, вторыми стала команда всероссийского общества глухих, а третье место ушло ангарскому клубному дому душевнобольных.

Ольга КНИЯЗЕВА,
фото Николая СТЕРНИНА

• АНОНС СОБЫТИЙ НА НЕДЕЛЮ

Что будет?

29 МАРТА, ВТОРНИК

С 10.00 до 13.00 центр занятости населения Ангарска проводит «горячую линию» для граждан и работодателей по вопросам квотирования рабочих мест для инвалидов.

15.00 – поэтический вечер, посвященный 65-летию Ангарска и Всемирному дню поэзии «Ангарской лиры дивное звучание». Дворец ветеранов «Победа». Вход свободный.

16.00 – открытие выставки «Очарование декора». Художественный центр.

17.00 – встреча жителей с представителями МКП «Развитие» по теме благоустройства поселка Мегет. Здание администрации Мегета.

С 29 по 31 марта в иркутском «СибЭкспоЦентре» выставка «Байкалтур».

30 МАРТА, СРЕДА

17.00 – вечер отдыха для людей среднего и старшего возраста «Нам года – не беда». ДК «Энергетик».

31 МАРТА, ЧЕТВЕРГ

17.00 – концерт русской музыки творческих коллективов ДШИ №4 «Златоустая Россия». ДК «Энергетик».

17.00 – творческая встреча с ангарским поэтом Надеждой КУДАШКИНОЙ. Библиотека №3 на площади Ленина.

1 АПРЕЛЯ, ПЯТНИЦА

12.00 – VIII всероссийский фестиваль авторских короткометражных фильмов «АртКино». ЦГБ, 17 мкрн.

18.30 – КВН к 65-летию Ангарска. ДК «Нефтехимик».

2 АПРЕЛЯ, СУББОТА

10.00 – «Байкальская бурная неделя» со 2 по 9 апреля на Малом море, бухта Сарма.

10.00 – клуб «Академия на грядках». ДК «Нефтехимик».

11.00 – открытое первенство СДЮСШОР «Ермак» по дзюдо среди юношей, 2005-2006 г.р. Спортивный зал «Ермак».

13.00 – день птиц в детском контактном зоопарке. Иркутск, ул. Кольцова, 93 (ботанический сад ИГУ).

18.30 – всероссийские соревнования по танцевальному спорту «Байкал данс-2016». Иркутск, стадион «Труд».

3 АПРЕЛЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

10.00 – первенство г. Ангарска по настольному теннису среди мальчиков и девочек, 2005 г.р. и младше, мужчин и женщин без ограничения в возрасте. Школа №5.

12.00 – народный цирк «Шари-Вари» представляет цирковое шоу «Планета супергероев». ДК «Нефтехимик».

4 АПРЕЛЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК

10.00 – первенство СДЮСШОР «Ангара» по плаванию, посвященное Дню космонавтики. Бассейн «Ангара».

До 15 апреля проходит льготная стерилизация беспородных животных.

Запись по телефону 8-902-5-467-999.

Расскажите нам о своих планах на следующую неделю по телефону 8-964-749-65-46

Дата	Ангарск	Байкальск	Братск	Иркутск	Листянка	Черемхово
29.03.2016 г. дд: 12:48 восход 06:44 закат 19:32	переменный, 3-4 м/с ночь -2 день +9	южный, 2-3 м/с ночь -2 день +9	переменный, 4-5 м/с ночь -5 день +3	юго-восточный, 3-4 м/с ночь -1 день +8	переменный, 1-3 м/с ночь -1 день +7	юго-восточный, 4-6 м/с ночь -4 день +8
30.03.2016 г. дд: 12:52 восход 06:42 закат 19:34	северо-западный, 4-5 м/с ночь +1 день +3	переменный, 1-3 м/с ночь +4 день +4	северо-западный, 5-6 м/с ночь -1 день -2	северо-западный, 4-5 м/с ночь +4 день +4	северо-западный, 2-3 м/с ночь +3 день +3	северо-западный, 2-5 м/с ночь +1 день +4
31.03.2016 г. дд: 12:56 восход 06:39 закат 19:36	северо-западный, 3-5 м/с ночь -2 день +2	переменный, 1-3 м/с ночь -1 день +1	переменный, 1-2 м/с ночь -7 день -3	северо-западный, 2-4 м/с ночь -1 день +2	северо-западный, 2-5 м/с ночь -2 день +1	северо-западный, 3-5 м/с ночь -2 день +2

По данным www.gismeteo.ru

• ЗАКОН И ПОРЯДОК



В защиту слабой стороны

Что должен кредитор

Частью 2 статьи 14.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ) предусмотрена административная ответственность за включение в договор условий, ущемляющих права потребителя: штраф на должностных лиц в размере от одной до двух тысяч рублей; на юридических лиц – от десяти до двадцати тысяч рублей.

Отношения, регулируемые законодательством по защите прав потребителей, могут возникать и из договоров на оказание финансовых услуг. В т.ч. при предоставлении кредитов, открытии и ведении счетов клиентов, осуществлении расчетов по их получению, услугах по приему от граждан и хранению ценных бумаг и других, предоставляемых финансами организациями услуг.

Представляется, что применение вышеуказанной нормы КоАП РФ в настоящее время будет являться наиболее актуальным в отношении банковских и иных кредитных организаций, определяющих условия договоров с клиентами в стандартных формах.

Принцип свободы договора является основополагающим началом для организации современного рыночного оборота. Его ограничения могут быть допущены лишь в крайних случаях.

Потребители (заемщики, вкладчики) в отношениях с банком выступают слабой стороной, так как не

"

Кредитор может в одностороннем порядке изменять условия договора, но лишь в пользу заемщика, т.е. улучшая его положение.

обладают специальными знаниями о свойствах и характеристиках предлагаемого банком товара (услуги), в результате чего лишены возможности влиять на содержание договора. Это является ограничением свободы договора и как таковое требует соблюдения принципа соразмерности, в силу которой гражданин как экономически слабая сторона в этих правоотношениях нуждается в особой защите своих прав.

В силу п. 16 ст. 5 Федерального закона от 21.12.2013 г. №353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)» кредитор вправе уменьшить в одностороннем порядке постоянную процентную ставку, уменьшить или отменить плату за оказание услуг, предусмотренных индивидуальными условиями договора потребительского кредита (займа), уменьшить размер неустойки (штрафа, пени) или отменить ее полностью или частично, установить период, в течение которого она не взимается, либо принять решение об отказе взимать неустойку (штраф, пени), а также изменить общие условия договора потреби-

тельского кредита (займа) при условии, что это не повлечет за собой возникновение новых или увеличение размера существующих денежных обязательств заемщика по договору потребительского кредита (займа). При этом кредитор обязан направить заемщику уведомление об изменении условий договора, а в случае изменения размера предстоящих платежей - информацию о предстоящих платежах.

Таким образом, данной нормой права предусмотрено, что кредитор может в одностороннем порядке изменять условия договора, но лишь в пользу заемщика, т.е. улучшая его положение.

В силу ст. 854 Гражданского кодекса РФ списание денежных средств со счета осуществляется банком на основании распоряжения клиента. Без распоряжения клиента списание денежных средств, находящихся на счете, допускается по решению суда, а также в случаях, установленных законом или предусмотренных договором между банком и клиентом.

Эндокринолог в поликлинике БСМП есть. Дарима БАСХАЕВА принимает пациентов в кабинете №93. 25 марта на портале пациентов к ней на прием можно было записаться на 29 марта. В час дня оставалось девять свободных мест.

А вот лор действительно увился. Эту информацию подтвердила нашей газете заместитель главного врача БСМП по поликлинической работе Валентина КОМАРОВА. Пока больница не нашла другого специалиста, пациенты, прикрепленные к поликлинике №4, вынуждены ездить к лорам в поликлинику №1. По полису ОМС их там принимают бесплатно.

Валентина Анатольевна пояснила нашей газете:

- Ни один пациент, нуждающийся в медицинской помощи, без нее не остается. При наличии показаний терапевт даст направление в другое лечебное учреждение. Что касается сосудистого хирурга, то в стационаре он у нас есть. В поликлинике такой специалист мало востребован, поэтому на амбулаторном этапе мы направляем пациентов на консультацию в област-

ную клиническую больницу. Направление выдаем только после обследования по месту жительства и при наличии показаний.

Кадровый дефицит существует во всех лечебных учреждениях Ангарска. И это может служить подсказкой для молодежи, которая задумывается о выборе профессии. Хватит уже учиться долго и тяжело. Зато потом проблем с устройством на работу не возникнет. К тому же сейчас ангарчане имеют возможность поступать в медицинский университет по целевому направлению. Участия в конкурсе это не отменяет, но шансы на поступление увеличиваются.

Галина ЛЕМЗЯКОВА

Собаки летают?

? - Что надо для того, чтобы перевезти собаку самолетом?

Для того чтобы поехать отдыхать вместе со своим четвероногим любимцем, нужно заказать не отдельный билет для него, а «спецуслугу». Возможность перевозки зависит от веса питомца, правил авиакомпании и (если вы выезжаете за рубеж) правил ввоза животных в страну назначения.

Кассир Ангарского агентства воздушных сообщений Жанна ДРУЖИНИНА рассказала нашей газете, что при покупке такой услуги они связываются с авиакомпанией и запрашивают возможность провоза четвероногого пассажира. Бывает, что компания отказывает. Случается это тогда, когда на рейсе уже имеется такой «пассажир» или если зарегистрирована кошка (считается, что кошка и собака в одном

самолете лететь не могут). Тогда меняют или рейс, или авиакомпанию. По словам Жанны, ангарчане часто путешествуют со своими домашними животными, сегодня это рядовой случай.

Важно: собака обязательно должна быть привита от бешенства и иметь ветеринарный паспорт с указанием срока прохождения прививки (срок прививки один год). С этим документом перед полетом надо прийти на Ангарскую станцию по борьбе с болезнями животных (в Майске), где собаку осмотрят и выпишут медицинское свидетельство. Обратите внимание: такое свидетельство действительно только трое суток.



■ Судя по породе, эта собачка может лететь только в багажном отделении.

В салоне самолета разрешается перевозить зверье, масса которых вместе с контейнером (клеткой) не превышает 5-8 кг (уточните в своей авиакомпании) и габаритами в сумме трех измерений не более 115 см. Все, что крупнее, поедет в багажном отделении.

Собств. инф.

НАРОДНЫЙ ТЕЛЕФОН 50-89-69

Слушаем вас с 9.00 до 21.00 каждый день



■ Врачей не просто берут на работу – работодатель устраивает по этому поводу настоящий праздник. На фото посвящение в профессию в горбольнице №1. Октябрь 2015 г.

Фото Николая СТЕРНИНА

Куда врачи делись?

? - Почему в БСМП нет лор-врача, эндокринолога и сосудистого хирурга?
Людмила Петровна

■ Клиническую больницу. Направление выдаем только после обследования по месту жительства и при наличии показаний.

Кадровый дефицит существует во всех лечебных учреждениях Ангарска. И это может служить подсказкой для молодежи, которая задумывается о выборе профессии. Хватит уже учиться долго и тяжело. Зато потом проблем с устройством на работу не возникнет. К тому же сейчас ангарчане имеют возможность поступать в медицинский университет по целевому направлению. Участия в конкурсе это не отменяет, но шансы на поступление увеличиваются.

Галина ЛЕМЗЯКОВА

● АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ



■ Коллектив гинекологического отделения ЦМСЧ-28.

Как к родным

Женское здоровье. Что может быть дороже? На нем строится все: семья, счастливое материнство, да и счастье вообще. Беречь его – основная задача людей одной из самых гуманных профессий в мире, врачей-гинекологов. Поддерживать здоровье женщины, восстанавливать, дарить счастье материнства – такова главная задача высокопрофессиональных специалистов гинекологического отделения ЦМСЧ-28. И с этой задачей они прекрасно справляются, имея заслуженную отличную репутацию не только в Ангарске, но и во всей Иркутской области.

Руководит гинекологическим отделением ЦМСЧ-28 Ирина Ивановна АРХИПОВА, врач-акушер-гинеколог высшей категории, ученица и коллега известного ангарского врача-гинеколога Юрия Иннокентьевича МАЛЫГИНА.

- Ирина Ивановна, о гинекологическом отделении медсанчасти ходят легенды, женщины всего города стремятся сюда попасть. Почему, как вы считаете?

- Дело в том, что у нас двери открыты для всех! Мы принимаем не только жителей «квартала», но и оказываем помощь женщинам из других частей города, иногородним. Принимаем по полисам ОМС, берем больных с соматическими проблемами, занимаемся диагностикой, на современном оборудовании проводим любые гинекологические операции, проводим и все манипуляции при бесплодии. У нас широкий спектр лапароскопических операций. Пластические операции (метропластика – пластика матки, пластика влагалища) составляют 50% от всех наших операций. По безопасности уровень оказываемой в нашем отделении помощи максимальный – пациентки 24 часа в сутки находятся под наблюдением врача!

- Но ведь многог-

ранность услуг – это далеко не всё. Не менее важно, кто предоставляет эти услуги, какие специалисты трудятся в отделении!

- У нас работают люди, для которых медицина – истинное призвание. Работают давно, в коллективе нет текучки. Мы прекрасно понимаем и дополняем друг друга. Много лет с нами легендарный человек Лидия Александровна ЛЮСТИКОВА, врач-интеллигент, таких сейчас не делают. Подвижная, активная, настоящее крепкое плечо. Около 30 лет работает Елена Алексеевна САЛТОВЕЦ, врач 1 категории, специалист УЗИ, имеющая большой стаж ведения беременности, работающая по проблемам бесплодия. Заместитель заведующего отделением Дмитрий Алексеевич ГОВОРИН – восходящая звезда гинекологии: мягкий, деликатный, с хорошими руками и воистину музыкальными пальцами, начинаящий хирург, очень талантливый. Трудятся у нас и потрясающие анатезиологи А.А.БУЗУЕВ, Л.Г.КЛИМОВА, А.Б.ГАРИН, Е.А.РЕПИН, Т.Г.БОБРЕНЕВА, операционные медицинские сестры Л.Д.ЕГОРОВА и В.В.ГОСТЕВА. Очень ответственно к своей работе подходит и старшая медсестра отделения М.Ю.ЮРЧЕНКО.

- У работников от-

деления большая нагрузка, а не влияет ли это как-то негативно на собранность, сосредоточенность и внимание врачей?

- Никоим образом! У нас и в помине нет никакого конвейера. Каждому подходим внимательно, работаем скрупулезно. Не выписываем раньше времени, если надо полечить, оставим и побежим. И не отмахиваемся ни от каких, даже самых сложных пациентов. А отношение у нас к больным как к родственникам. Учитывая все это, получая настоящую поддержку от руководства медсанчасти, имея хорошие перспективы развития отделения (перестройка отделения, расширение спектра операций, акцент на реабилитацию), становится понятно, почему у нас такой поток пациентов.

Действительно, в гинекологическом отделении ЦМСЧ-28 всё и все на своем месте. Именно здесь трудятся медики по призванию, посвятившие себя служению людям, умные, чуткие, смелые и самоотверженные, взявшись на себя ответственность за самое прекрасное на свете – жизнь и здоровье женщины!

**Беседовала
Ирина СЕРГЕЕВА**

Лицензия ФС-38-01-001744
от 31.07.2014 г.
Реклама 295

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

● БЛАГОУСТРОЙСТВО

Непобедимая

Эта история началась в 2008 году. Именно тогда внутри 94 квартала, около дома 23, отремонтировали внутридворовый проезд. Казалось бы, хорошее дело! Но только дороги ремонтировать – это ведь не просто новый асфальт вместо старого класть. Оказалось, что первостроители нашего города знали нечто такое, что нынешним абсолютно неведомо. В результате естественный сток воды в ливневую канализацию, расположенную по улице 40 лет Октября, нарушился, и вся вода начала скапливаться прямо около подъездов 23 и 24 дома.

С 2011 года житель дома №23 Леонид КУПИЧ пишет об этом в управляющую компанию и в администрацию. Заметим: тогда руководителем департамента ЖКХ была Василина ШУНОВА, которая руководит теперь уже управлением по капстроительству, ЖКХ, транспорту и связи. В общем, одно лицо, которое должно быть уже более чем в курсе о проблеме

крайней мере до больших дождей, – говорит Леонид Дмитриевич. – Вода, стекающая к основанию дома, попадает в подвал. Сырость стоит там постоянно, ощущается и в квартирах на первом этаже, кое-где стены уже начали разъедать грибок. А если учсть, что вода прежде чем попасть к нам в подвал, протекает мимо мусорной стоянки, есть опасения и в санитарной бе-

шунова, которая с проблемой 23-го дома знакома еще с 2011 года. Что еще было нужно обследовать и в чём убеждаться, если вода и поныне там? Говорят, этой весной по ночам уже дважды приезжала машина, воду пытались откачивать. Однако большей пользы это не принесло.

Весной этого года жители снова попытались обратиться в свою управ-



■ Леонид КУПИЧ пытается осушить лужу уже восемь лет. Пока безрезультатно.

мах этих двух домов.

- Ливнёвка внутри квартала не предусмотрена, – пояснил нашей газете Леонид Купич. – Но рельеф асфальтового покрытия был сделан так, что вся вода стекала на улицу, а там ливнёвка есть. Когда там меняли асфальт, улица стала по уровню выше, чем квартал. И с тех пор никто не в силах решать эту проблему.

Нельзя сказать, чтобы на обращения гражданина совсем не реагировали. Так, еще в 2011 году пообещали сделать очередной ремонт асфальтового покрытия по дворе. Потому что оно очень быстро разрушается, под водой. На следующий, 2012, год снова отремонтировали, поменяли бордюрные камни, которые тоже быстро разрушились и от воды, и от того, что машины обезжают лужу по ним. Однако все эти действия не решили главную проблему – отвод воды.

- Больше всего меня заботит даже не лужа, которая летом высыхает, по

запасности жителей на- шего дома.

Доводы жильцов логичны, а проблема очевидна, стоит только заехать во двор. Однако на очередное обращение в администрацию теперь уже АГО летом 2015 года

ляющую компанию. Однако получили ответ: «Специалисты ООО «ЖилКом» не имеют возможности изменить существующее положение».

Теперь уже кажется сказкой, что когда-то строители смогли постро-

“

Ливнёвка внутри квартала не предусмотрена.

Купич получил такой ответ: «После выпадения достаточного количества осадков внутридворовый проезд дома №23 квартала 94 будет обсле- дован на предмет образо- вания луж. В случае выяв- ления факта скапливания воды на дорожном полот- не работы по отводу воды будут выполнены».

Напомним: руководит управлением по капстроительству, ЖКХ, транспорту и связи Василина

ить и дом, и дорогу, и проезды так, что в них не скапливается вода. За 8 лет сменились как минимум три администрации, не меньше было и руководителей отдела жилищно-коммунального хозяйства. Были и деньги. Однако победить такую беду, как неправильно организованный рельеф внутридворового проезда, никто оказался не в силах.

**Анастасия КУРМАЗОВА,
фото Николая СТЕРНИНА**

• ФИНАНСЫ

Изменить финиш можно

Экономический кризис цикличен и повторяется каждые восемь-девять лет. Но почему-то каждый раз он сваливается на голову неожиданно, как июньский снег. Покупательская способность граждан неумолимо снижается. И вот уже не хватает денег до зарплаты, редко кто может устоять перед соблазном воспользоваться займом под «низкий процент» или кредиткой, все больше людей сползают в долговую яму. По статистике, 70-75 процентов российских семей не могут дотянуть до очередной получки. Причем это касается не только домохозяйств с низким доходом, но и вполне обеспеченных, многие даже скажут, зажиточных.

Невидимельно, что именно в такие времена люди живо интересуются механизмами управления деньгами, активно прибегают к услугам финансово-консалтингового бизнеса. В этой рубрике мы будем разбираться в хитросплетениях и тонкостях мира финансов, находить решения и инструменты, доступные совершенно обычным семьям, делиться знаниями и опытом, полученными на пути к финансовой защищенности и стабильности.

«Нельзя вернуться в прошлое и изменить свой старт, но можно стартовать сейчас и изменить свой финиш» - высказывание легендарного спортсмена, кстати, принявшего российское гражданство, Роя ДЖОНСА. С Джонсом не поспоришь, и не только потому, что он

боксер-тяжеловес. Однажды на тренинге по управлению личными финансами нам дали простое задание: взять лист бумаги или калькулятор и подсчитать, сколько денег прошло через наши руки за последний год, три года, пять лет. Цифры впечатлили. Каждый мог бы назвать себя миллионером, однако на самом деле никто из нас таковым не являлся. А ведь еще старик КИЙОСАКИ учил: «В жизни важно не то, сколько денег вы сделаете, а то, сколько у вас сохранится».

Признаюсь, нынешний мой забег на дистанции к финансовой свободе уже не первый. В разное время я пробовал на зубок некоторые инвестиционные инструменты: есть брокерский счет и кое-какие акции, паи в инвестиционных фондах, недвижимость, банковские де-

позиты, некоторые сбережения в рублях и немного в валюте... Проблема в том, что ни одна из этих попыток не доведена до сколько-нибудь ощущимого результата. К примеру, мы с супругом неоднократно принимали решение покупать сто долларов каждый месяц, но всегда находилась причина этого не делать: курс казался то взвинченным, то подозрительно низким. За пять лет мы могли бы скопить 6000

долларов. Американская валюта за это время подорожала в 2,5 раза! Но, увы и ах, нам оставалось лишь кусать локти, сожалея об упущеных возможностях.

- Формула богатства проста: заработать, накопить, приумножить, - уверяет Инна БАНАЙТЕНЕ, независимый финансовый советник IFA, автор курса личной финансовой грамоты при поддержке Общественной палаты Иркутска. - Накопить – это

значит откладывать деньги, минимум десять процентов, оптимально – пятьдесят процентов от дохода. Но, к сожалению, немногие люди следуют этому правилу. Большинство считают, что сумма, которую они могут отложить, слишком мала. А раз так, не стоит и пытаться.

Этот аргумент мне знаком. Я не раз прибегала к нему, когда решалась судьба семейной кубышки, деньги вместо того, чтобы отправляться на «заработки», тратились на очередную шмотку или гаджет.

На своих семинарах Инна Банайтене в пух и прах разбивает подобные убеждения с помощью широко известной, но редко принимаемой в расчет формулы сложных процентов. Это когда проценты начисляются на проценты, деньги делают деньги.

Скажем, если откладывать под 12 процентов годовых всего 10 тысяч в месяц, то при условии ежемесячной капитализации процентов через двадцать лет можно получить больше десяти миллионов рублей. При 20 процентах годовых итоговый капитал составит почти 30 миллио-

нов. Здесь решающее значение имеют размер ставки и длительность вложений - в последнюю пятницу капитал удваивается или даже утраивается.

- Почему люди часто не достигают желаемых миллионов? – говорит финансовый советник. – Они просто не могут ждать. Через пять лет скопился миллион – тратят его на машину, через 10 лет у них 2,5 миллиона – покупают квартиру. Они не думают, что еще несколько лет грамотного приумножения денег – и у них сформируется такой капитал, который будет приносить пассивный доход, достаточный для достижения всех целей.

Инна Банайтене не рекомендует стремглав бросаться на поиски «золотого руна». Использовать высокодоходные и, следовательно, рисковые инвестиции можно, только выстроив всю пирамиду финансового благополучия. Но понимание того, что большая цель не стоит огромных денег, определенно придает уверенности. Это и есть то место, с которого мы можем изменить финиш. А локти сколько ни кусай, сътым не будешь.

Татьяна ЛУКАННИНА



Каждый мог бы назвать себя миллионером, однако на самом деле никто из нас таковым не является.

СРОЧНО В НОМЕР

УСЛУГИ

Ремонт

• РЕМОНТ КВАРТИР.
Тел. 8-902-514-70-29. ⁷⁵⁹

• МУЖ НА ЧАС (ремонто-бытовые работы).
Тел. 8-908-655-56-93. ⁶³¹

• КЛАДУ ПЛИТКУ. РЕМОНТ
КВ-Р, ДОМОВ.
Тел. 8-3955-650-210. ⁹²⁴

• ЭЛЕКТРИК.
Тел. 8-964-809-78-14. ¹⁶⁰

• ЭЛЕКТРОСЕРВИС.
Тел.: 680-618,
8-902-579-06-18. ⁶⁵¹

• ЭЛЕКТРИК.
Тел. 8-908-655-71-96. ⁸⁵⁴

• РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ и
ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН.
Гарантия. Тел. 68-03-19. ⁹³¹

• Ремонт ТВ, ПК, ВИДЕО.
Гарантия. Дёшево.
Тел. 54-21-12. ⁸⁶⁸

• РЕМОНТ ЛЮБЫХ ТЕЛЕ-
ВИЗОРОВ. Тел.: 510-773,
8983-414-0097. ⁹²³

• Ремонт ЛЮБОЙ МЕБЕЛИ.
ПЕРЕТЯЖКА. Тел. 635-655. ⁶⁴⁴

• ЗАМКИ - ПОМОЩЬ ПРИ
ОТКРЫВАНИИ, РЕМОНТ.
Тел. 63-85-90. ⁷⁰⁶

Перевозки

• ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ - го-
род - область. Грузчики.
Спецтехника. Нал, б/нал.
Тел.: 8(3955) 63-55-44,
8-902-514-55-44. ¹¹

• Недорогие ГРУЗОПЕРЕ-
ВОЗКИ. Грузчики.
Тел. 8-950-127-69-69. ³⁶

• ГРУЗОВИКИ (2 т - 25т) +
всегда ТРЕЗВЫЕ ГРУЗЧИКИ,
от 200 руб. /час. ПЕРЕЕЗДЫ.
Сборка мебели. Вывоз му-
сора. ПГС, песок, гравий и
т.д. Тел. 8-950-145-07-84.
⁹⁴ реклама

НЕДВИЖИМОСТЬ

Продажа

• ГАРАЖ в 61 кв-ле.
Тел. 8-950-14-21-929. ⁶¹⁷

• АЗС в пос. Оса.
Тел. 8-902-76-91-364.
⁸⁴⁴ реклама

Сдам

• КВ-РА на час, сутки.
Тел. 8-904-111-222-0. ²³

• ГОСТ-ЦУ на час/сутки
(тепл. гараж, вай-фай).
Тел. 8-904-113-66-66. ³³³

УТЕРИ

• Утерянный паспорт на
имя ФАТЕЕВА Александра
Сергеевича считать недей-
ствительным. ⁹³⁵

РАБОТА

Требуется

• ПОМОЩНИК (возможно с
медицинским образованием),
доход 39 тыс. руб.
Тел. 8-983-247-48-02. ⁹²⁰

• СРОЧНО! Требуются
ШВЕИ ПО РЕМОНТУ ОДЕЖ-
ДЫ. Тел. 8-950-052-32-10. ⁹³⁶

Поздравляем!

Дорогую дочь и сестру
МАСЛОВУ Татьяну Ивановну
с 55-летием!



611

С юбилеем поздравляем
Счастья, радости желаем.
Пусть летят чередою года,
Знаем, душой ты всегда молода

Сестра мама

Дорогую мамочку и бабушку
КЛАДОВУ Аллу Фёдоровну
с 90-летием!



625

Вот это возраст! Девяносто!
Дожить до этих лет непросто.
И в этот день, такой прекрасный,
Мы пожелаем вам, чтоб счастье
Не покидало никогда,
А рядом чтоб семья была.
Прожить без горя и без бед
Еще хотя бы сотню лет!

Родные



Требуются
ВОДИТЕЛИ-
ОХРАННИКИ,
ОХРАННИКИ
4,5,6 разрядов.

Тел.: +7 (3955)
56-06-11.

Реклама 280

Требуется
НАЧАЛЬНИК
ПУЛЬТА
централизованного
наблюдения.

Тел.
8950 1 349 393.

Реклама 279

www.uspehjob.ru
Ежедневное обновление вакансий
535-029 535-036
8-908-650-41-84
• ПОДБОР ПЕРСОНАЛА
• ТРУДОУСТРОЙСТВО
• СОСТАВЛЕНИЕ РЕЗЮМЕ
ktm1@mail.ru
94 квартал, дом 30, офис 27

Успех
Кадровое агентство
Автослесарь з/п от 25000
Администратор базы данных з/п от 25000
Бульдозерист (командировки) з/п от 40000
Бухгалтер (реализация, нефтепродукты)
з/п 25000
Бухгалтер (проведение ревизии) з/п от 20000
Бухгалтер (производство) з/п 35000
Ведущий менеджер отдела продаж з/п от 25000
Ведущий специалист по охране труда з/п от 30000
Водитель (ВС, самосвал) з/п от 30000
Водитель (В, С, D) з/п от 25000
Водитель (В, С, Е, ДОПОГ, загран. паспорт)
з/п от 40000
Водитель автопогрузчика з/п 20000
Водитель вездехода (командировки) з/п от 40000
Водитель (ДОПОГ, командировки) з/п от 40000
Гл. бухгалтер (опт, нефтепродукты) з/п от 40000
Зам. нач. юридического отдела з/п от 20000
Инженер ПТО з/п от 25000
Инженер-электрик з/п от 30000
Инженер-электроник з/п от 21000
Инженер-энергетик з/п от 30000
Кладовщик (строитель, материалы) з/п от 20000
Маркетолог з/п от 20000
Мастер СМР з/п от 25000
Мастер на участок изоляции з/п от 25000
Менеджер оптовых продаж (мебель) з/п от 30000
Менеджер по продажам (ГСМ) з/п от 30000
Менеджер по продажам (строитель. материалы)
з/п от 15000
Менеджер проекта з/п от 20000
Менеджер по развитию (бакалея) з/п
25000%
Менеджер по снабжению (производство)
з/п от 20000
Наладчик технологического оборудования
з/п от 20000
Начальник материально-производственной
базы з/п от 30000
Начальник участка (строительство) з/п от
60000
Персональный водитель з/п от 30000
Программист 1С з/п от 40000
Продавец ювелирных изделий з/п от 20000
Региональный представитель (продукты)
з/п от 20000
Слесарь (газовое оборудование, обучение)
з/п от 20000
Слесарь технологического оборудования
з/п от 20000
Специалист по закупкам (44-ФЗ) з/п от
30000
Специалист (УКС) з/п от 25000
Специалист юридического отдела з/п от
12000
Торговый представитель (продукты) з/п от
20000
Торговый представитель (хим. продукция)
з/п от 20 000+ ГСМ+сот. связь
Тракторист з/п от 25000
Экономист (44-ФЗ) з/п от 20000
Экономист з/п от 30000
Экономист по учету ГСМ и транспорту з/п
от 20000
Электромонтер з/п от 20000
Экспедитор з/п от 30000

реклама 195

PROремонт

МЕБЕЛЬ
от производителя
БОЛЕЕ 500 МОДЕЛЕЙ МЕБЕЛИ!
скидки
за наличный расчет*
РАССРОЧКА.*
Скидки пенсионерам.
БЕСПЛАТНАЯ доставка.

73 кв-л, дом 7. Тел. 52-19-68.
73 кв-л, дом 9
(ост. "Швейная фабрика").
Тел. 52-57-87
условия уточняйте у менеджеров

ДОСКА. БРУС. БРУСОК
от 5000 р./куб. м.*
в наличии
любой объём.
Доставка по звонку
89086506416
89086502018

*условия уточняйте по телефону

РЕМОНТ. На дому
• СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
• ХОЛОДИЛЬНИКОВ
• СВЧ-печей * Пылесосов
и другой техники
Вызов бесплатно
Гарантия до 2-х лет!
Пенсионерам скидка 10%.*
Тел. 63-63-43, 8-902-514-6343.
условия уточняйте по телефону

Госпредприятие
БУРЕНIE СКВАЖИН НА ВОДУ
реклама 608
8-908-650-21-62, Александр
Рассрочка. Гарантия.
Скидки. Лицензия.

Пластик

Дополнительная
информация
по тел. 51-42-02

- ОКНА
 - ЖАЛЮЗИ
 - НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 - ДВЕРИ входные (Россия),
межкомнатные (Россия)-
РАСПРОДАЖА
 - БАЛКОНЫ (обшивка балконов)
- 4-Х КАМЕРНОЕ ОКНО
ПО ЦЕНЕ
3-Х КАМЕРНОГО *
- 9 лет опыта



→ 81 кв-л, здание бывш. швейной фабрики, левое крыло,
1 этаж, офис 111, тел. 52-98-86, 64-54-10

→ 10 мкрн, дом 46 (справа от ЖК "ЖилКом"),
тел. 65-03-03, 65-39-22.

условия уточняйте у менеджеров

РАСПРОДАЖА СТРОЙМАТЕРИАЛОВ!!!

ДОСКА - 5000 руб. БРУС-7000 руб.

БРУСОК ПРОФНАСТИЛ

УТЕПЛИТЕЛЬ В АССОРТИМЕНТЕ

ЦЕМЕНТ - 230 руб., КИРПИЧ - 4000 руб.,
ШЛАКОБЛОК - 28 руб., ПЕСКОБЛОК - 32 руб.,

АРМАТУРА - ОТ 13 руб./м

ФАНЕРА ОСБ ШИФЕР

ДОСТАВКА ПО ЗВОНКУ

СКИДКИ ВСЕМ*

89086502018, 89086506416

*условия уточняйте по телефонам

Усольский фанерный комбинат

ФАНЕРА

(5/7/9/12/15/18 мм)

ДОСКА, БРУС

(сосна, лиственница)

УТЕПЛИТЕЛЬ, ОБТОЧКА,

ЦЕМЕНТ, ВАГОНКА

Вся продукция по цене производителя

Усолье-Сибирское,
ул. Молотовая, 103,
Тел. 8-950-055-78-92

Окна менять необязательно!

После долгой и особенно холодной зимы
самое время проверить свои пластиковые
окна, так сказать, на прочность и устранить
все выявленные недостатки.

Дело в том, что
большинство лю-
дей, как правило,
стараются устанавливать
окна в своих домах и квар-
тирах в теплое время года.
А вот все недостатки, в том
числе и монтажа, выявля-
ются именно в зимний пе-
риод.

Рассмотрим некоторые
из них. И как же все-таки
можно их устраниТЬ, не ме-
няя заново окно.

• Обычные деревянные
окна имеют ширину 20-40
см и в значительной степе-
ни перекрывают откос.
Пластиковое окно имеет
ширину 6-9 см, если окно
сильно заглублено, то мы
получим холодный откос и,
соответственно, повышенную
вероятность запотева-
ния, а в некоторых случаях и
промерзания окон. Специалисты
фирмы "Катрис" пол-
ностью устраният та-
кой брак, если необходи-
мо, разберут откос подо-
конника, заново его запенят
и соберут обратно. И окно,
как положено, будет радо-
вать глаз на своем месте.

• Если части окна неп-
лотно прилегают друг к другу,
то это является поводом
появления шума и сквозня-
ков. Монтажники фирмы
"Катрис" без труда налад-
ят вашу фурнитуру. Вы-
ровняют, отрегулируют оп-
ределенное положение, а
также произведут настройку
прижимного механизма, к
которому относятся цапфы
и ответные планки.

• В холодное время го-
да мог проходить уплот-
нительный материал, так
называемая резинка-уп-
лотнитель. Специалисты
фирмы "Катрис" без тру-
да ее заменят, смажут,
чтобы она не усыхала в
процессе эксплуатации
(смазывать ее необходимо
не реже чем 1 раз в 2 года,
а иначе она просто усыха-
ет).

Все недостатки уст-
ранимы, причем с су-
щественной экономией,
чем замена окна! Главное
– не затягивать и обра-
щаешься только в проверен-
ную фирму и только к про-
веренным специалистам!

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
КАТРИС
Ул. Горького, 80 кв-л, д. 1.
Тел.: 633-005, 52-82-35

ОХРАНА ТРУДА

Услуги специалиста для малого бизнеса и граждан

✓ СОПРОВОЖДЕНИЕ ✓ КОНСУЛЬТАЦИИ

Тел. 8-950-068-57-21

E-mail: DAGronskiya@yandex.ru

реклама 564

Реализуем ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ

(пр-во "Профсталь", г.Иркутск).

ТЕПЛИЦЫ ПОЛИКАРБОНАТ

(пр-во ООО "Восточка")

Адрес: ул. Восточная, 28(напротив н/к "Берлога")

Тел.: 51-21-44, 51-21-72, 8-964-811-3454.

ПРОДУКТЫ

САХАР рис,
МУКА окорочка, 50/25
масло

52-82-25, 53-35-85

реклама 465

МУКА, САХАР
кор ма, рис, гречка

67-47-67

реклама 469

Доставка

реклама 469

<div data-bbox="665 1535

● ЛИКБЕЗ

Рубрику ведёт специалист службы внутреннего контроля Ангарского филиала ИТ БАНКА Наталья ЗНАКИНА



Стоит ли делать вклады в валюте?

Рынок депозитов продолжает расти, несмотря на сокращение реальных доходов населения. Большинство вкладчиков предпочитают хранить средства в рублях, открывая вклады на один год. Текущая рыночная конъюнктура такова, что банки привлекают рублевые депозиты населения по ставкам, соизмеримым с уровнем инфляции. Клиенты же, открывающие валютные вклады в долларах США и евро, которых меньшинство, также не пытаются заработать, а стараются просто сохранить свои сбережения.

Снижаются ли ставки по ипотеке в 2016 году?

Агентство «РИА Рейтинг» оценивает как крайне низкую вероятность снижения Центральным Банком РФ ключевой ставки в первом полугодии 2016 года. Соответственно, вероятность повышения ключевой ставки выше, чем её снижение, уменьшение же ключевой ставки ниже 10% в ближайшее время вообще вряд ли возможно.

Что же делать простым людям, не искушенным в финансовых и политических

вопросах? В условиях практически не растущих доходов кредиты, в том числе и ипотека, для многих стали единственной возможностью приобретения дорогостоящих товаров и жилья. Ипотеку, как, впрочем, и потребительские кредиты, можно брать однозначно, поскольку это поможет осуществить приобретение квартиры на «ценовом дне» жилищного рынка, которые в дальнейшем по мере выхода экономики из кризиса начнут снова дорожать.

Есть ли в банках программы для пенсионеров?

По традиции самые распространенные программы для пенсионеров – депозитные, когда вкладчик-пенсионер имеет возможность регулярно пополнять свой вклад небольшими суммами в течение всего срока договора, ежеквартально получать причисленные про-

центы к вкладу и даже досрочно снимать часть вклада без потери процентов. Существует и такая функция, как автоматическая пролонгация (продление) имеющегося договора вклада на новый срок, когда вкладчику не нужно приходить в банк для подписания нового договора.

СПАСИБО, ЧТО ВЫ С НАМИ!

Ангарск, 29 мкрн, дом 15а.
Телефоны 67-19-21, 56-40-02

Лицензия Банка России №2609
Реклама 296



ИТ БАНК

Гл. редактор Тюменев О.Н.

Адрес редакции и издателя:
665830, г. Ангарск,
ул. Ленина, 43.
www.vremytmu.ru
e-mail: vrem@itmail.ru

Время
АНГАРСКАЯ
ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Учредитель: ООО "Газета Время". Свидетельство о регистрации ПИ № ФС13-0219. Выдано 4 февраля 2005 года Восточно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

● ОТЛИЧНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Золотой Фонд

КПК СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР

Договор
«ЗОЛОТОЙ»

Сегодня 20,6% годовых*

Копите деньги спокойно!
С нами надежно!

г. Ангарск

72 квартал, дом 1

Телефон: 8(3955) 630-700

13-й микрорайон, дом 11

Телефон: 8(3955) 636-046



Проверено временем!

КПК «СЦ «Золотой Фонд» предлагает заключить договор «Золотой». Период заключения договора приема личных сбережений «Золотой» – с 25 января 2016 г. по 31 марта 2016 г.

Сумма привлекаемых сбережений от 50 000 рублей, пополнение от 10 000 рублей не позднее,

чем за 30 дней до окончания срока договора.

Все услуги предоставляются пайщикам КПК «СЦ «Золотой фонд». Выступительный взнос – 100 руб., пакетный взнос – 100 руб. (перевещается при выходе из КПК). Справка рег. № 38 № 003136423 от 28.12.2010

WWW.GOLDENFOND.RU

ПРОБЛЕМА С КОЛЛЕКТОРОМ РЕШЕНА.

За время работы компании «ЭСКАЛАТ» показала себя гарантом стабильности в сфере юридических услуг, набралось много положительных отзывов от клиентов и вот один из них:

«В 2008 году я взял кредит в банке. Так сложились жизненные обстоятельства, что я не смог его выплачивать. Просрочка составляла уже приличную сумму. Сумма требований банка была 224 581 рубль. Долг был продан коллекторскому агентству по договору цессии. Я ни разу не заплатил по возврату долга. Коллекторы угрожали судом, описью имущества и требовали вернуть всю сумму. Я поддавался давлению, платил несколько раз коллекторам по 1000 рублей и давал обещания, которые не мог выполнить. Коллекторское агентство подало на меня в суд. Я был в отчаянии, позвонил знакомому юристу, который посоветовал обратиться в «ЭСКАЛАТ». Благодаря работе юристов договор цессии был в судебном порядке признан недействительным.

Предоставленная информация не является публичной офертой.

Выдержки из решения суда: «В удовлетворении искового заявления коллекторского агентства о взыскании задолженности отказать». Коллекторское агентство подало апелляционную жалобу в Верховный суд, в удовлетворении которой им также было отказано. Большое спасибо компании «ЭСКАЛАТ».

Если Вы оказались в похожей ситуации или у Вас имеются проблемы с кредитами, не откладывайте - запишитесь на бесплатную консультацию к специалистам компании «Эскалат» по указанным номерам.



ESKALAT

Адрес: 85 кв-л, д. 12, офис 23

8 (3955) 64-51-07,
8-964-353-01-07

Запишись на бесплатную консультацию.

НАЛОГОВАЯ ПОМОЩЬ

- Отправка отчетности в электронном виде.
- Бухгалтерские услуги.
- Регистрация ООО, ИП.
- Отчеты по алкоголю и пиву.
- Изготовление печатей и штампов.

Адрес: г. Ангарск, 75 кв-л,
дом 4.

Тел.: (3955) 52-32-86,
8-950-079-73-40.

реклама 178

Автомагазин «Маленькая Япония»

АВТОЗАПЧАСТИ

В наличии и на заказ.

Поиск и доставка
любых автозапчастей

АВТОМОБИЛИ

с аукционов Японии,
НEDOPOTO



74 кв-л. д. 46,

тел.: 643-304, 8-964-353-33-04, 52-60-6

реклама 401

При полном или частичном
использовании материалов
ссылка на газету "Время"
обязательна.

Шеф-редактор выпуска А. Курмазова
Вёрстка: М. Коренева, М. Филатова
Корректор Ю. Воронина

Тираж 18.250 экз.

Приемная гл. редактора: 52-25-46.
Зам. гл. редактора: 52-23-17.
Шеф-редактор
субботнего выпуска: 52-32-17.

Шеф-редактор вторничного
выпуска: 52-37-90.
Репортеры: 52-26-58, 52-36-04.
Отдел рекламы: 52-21-37.

Изготовитель: АО Иркутский «Дом печати», 664009,
г. Иркутск, ул. Советская, 109.ИНН 3808110472. Заказ № 158
Дата выпуска: 29.03.2016 г.
Время сдачи в печать: 17.00 час. Фактическое время: 15.00

Материалы
о публичных
рекламах
являются
заказными.

При полном или частичном
использовании материалов
ссылка на газету "Время"
обязательна.

реклама 195

реклама 250

реклама 320